
  

 

Cotia, 21 de maio  de 2026. 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA 
MULHER DE COTIA 

Aos vinte e um dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, às nove horas, 
realizou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher de Cotia, 
em ambiente virtual por meio da plataforma Google Meet, sob a presidência da Sra. 
Maria Helena I. Miramontes. 

Estiveram presentes as conselheiras: Maria Helena O. Miramontes (Presidente), Sandra 
Castellano (Representante da Secretaria da Educação), Angela Serrano 
(Representante da Entidade de Pessoas com Deficiência), Geusa França 
(Representante Religiosa) e Giselle do Nascimento (Representante da OAB). 

Dando início aos trabalhos, foi realizada a leitura da ata da reunião extraordinária 
anterior, a qual foi submetida à apreciação das presentes e aprovada por unanimidade. 

Na sequência, foram discutidas as metas e ações futuras do Conselho. Foi debatida a 
implementação de projetos de trabalho nas escolas municipais e estaduais, com o 
objetivo de abordar temas relevantes às necessidades da realidade educacional e 
promover ações de conscientização e fortalecimento dos direitos das mulheres. 

Também foi discutido o planejamento da inauguração do novo espaço do Conselho no 
Shopping da Granja, com a proposta de ampliar a atuação do colegiado por meio da 
realização de encontros e debates sobre temas de interesse da comunidade. Entre os 
assuntos sugeridos para futuras atividades destacaram-se maternidades atípicas, 
maternidade solo, cuidados destinados às mulheres idosas e o Dia Internacional para a 
Eliminação da Violência Sexual em Conflito. As propostas apresentadas foram 
aprovadas por unanimidade pelas conselheiras presentes. 

Na pauta administrativa, foram prestados esclarecimentos referentes ao Cadastro 
Nacional da Pessoa Jurídica (CNPJ) do Conselho, sanando dúvidas apresentadas pelas 
participantes. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidente agradeceu a presença de todas e encerrou a 
reunião, da qual foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por 
quem de direito. 

 

Maria Helena O. Miramontes 
Presidente do Conselho Municipal da Mulher 

 


